

Моё знакомство с коллективом „Карамель“ произошло в 2014 году.

Моя третья дочь Марина, когда была маленькой, очень хотела стать балериной.

Когда ей исполнилось 5 лет мы пришли в Дом творчества, нам порекомендовали пойти к Наталье Алексеевне. Марина занималась с большим удовольствием.

Но к сожалению из-за травмы на улице получила травму. После двух лет восстановления вернулись в коллектив.

На занятия девочки занимаются растяжкой, изучают основы классической хореографии, разучивают танцевальные номера, что делает их изящнее, гибкими и более сообразительными. За 2012 год дочь участвовала в большом количестве концертов.

В международном детском фестивале „Первый шаг“ девочки стали Победительницами.

Поэтому моя четвертая дочь Аида захотела присоединиться к коллективу.

Занимаясь всего несколько месяцев уже участвовала в четырёх концертах и двух конкурсах.

Наблюдая за успехами старших сестер младшая дочь сказала: „Я тоже буду балериной!“

Теперь три моих дочери занимаются у Натальи Алексеевны.

Мы очень гордимся их успехами!

Ворончихина

09.01.14, Ольга Александровна

Отзыв

Студия танца „Карамель“ — это не просто хореографическая студия. Здесь можно вырасти не только физически (иметь правильную осанку, хорошую растяжку и координацию), но ещё духовно и морально.

Приходя в студию озорными малышками, дети исполняют такие же озорные танцы. Постепенно они переходят к более четким и чувственным произведениям. Начинают исполнять потрясающие вариации из балетов, что позволяет прикоснуться к настоящему сложному искусству. А в старшей группе девочки исполняют серьёзное танцевальное номер на тему войны и геноцида, от которых идут мурашки по коже и накалываются слёзы на глаза.

Да, „Карамель“ — это не просто хореографическая студия, это как вторая семья, где объясняют, поддерживают и научат всему самому светлому и прекрасному.

09.01.24, Гетухова Алина Сергеевна

Отзыв о занятиях в студии танца "Фаринелли".

Я занимаюсь в студии танца "Фаринелли" уже 5 лет. За это время у меня стала лучше растяжка, я могу выгибать в мостик, мы выступили на множестве конкурсов и я получила много навыков для себя и зрителей. Наталья Алексеевна - прекрасный учитель, она добрая, но в то же время строгая и требовательная. Девочки в нашей команде самые лучшие, они очень красивые и добрые, с ними мне очень нравится выступать и вообще проводить время. С детства мне нравилось танцевать и с этим коллективом желаю с каждым годом становиться всё больше, мне хочется дальше продолжать учить сложные танцы и стремиться к чему-то большему. Спасибо Наталье Алексеевне и девочкам из коллектива за поддержку и яркие моменты в жизни. ♥

Тетюкова Анна, 11 лет

7.12.2023

Меня зовут Лера.

Танцы - моя любовь

Когда я была совсем маленькой, я очень любила танцевать у зеркала и мама решила меня записать в студию танца.

И вот уже 6-ой год я хожу на занятия в студию танца "Паралель", к своему любимому педагогу - Натальи Алексеевны.

В нашей студии всегда интересно. Мы ездим на конкурсы, квесты, посещаем танцевальные мастер-классы.

У нас много традиций.

Например, каждый год в международный день танца - 29 апреля, в студии проходит отчетный концерт.

Мы готовимся к нему целый год и приглашаем родителей и друзей к нам на выступление.

Эмоции в этот день переполняют.

Мы с девочками, конечно, волнуемся перед выступлением, но одновременно и очень счастливы, что можем показать, чего достигли за целый год.

Ягодова Валерия.

15.12.2023.

Отзыв о занятиях в студии танца „Кароашель“

Меня зовут Валентина Васильева. Я занимаюсь в студии танца „Кароашель“ уже восьмой год.

Первый раз на занятия к Наталье Алексеевне меня привела мама, когда мне было четыре годика. Это был лучший выбор! Теперь моя жизнь - это тренировки, репетиции, выступления и концерты.

В нашем коллективе несколько классов и мы как одна большая дружная семья. Девочки из старших классов с заботой и любовью относятся к девочкам из младших.

Отдельно хочу сказать о нашем руководителе. Лёгко Наталья Алексеевна стала для меня не просто учителем - хореографом, но ещё и родным человеком. Она умеет вдохновлять и поддерживать в трудностях. С ней наш коллектив достигает высоких результатов и немалых побед в разных конкурсах и фестивалях.

Я благодарю Наталью Алексеевну за то, что она научила меня жить и двигаться музыкально.

Валентина Васильева

7.12.2023